

《爱闪亮》江苏热播获高口碑

珍珠精神获力挺 传递正能量

由宋洋导演掌镜,江铠同、范逸臣、徐正曦、江若琳、恬妞等人主演的电视剧《爱闪亮》正在江苏卫视热播,该剧以精良的制作、感人的故事情节和鲜明的人物形象引发了收视热潮,在观众群中收获了较高的口碑评价。有观众开始关注起生活中的单身妈妈们,《非诚勿扰》11月21日发布了15号女嘉宾和女儿的温馨照片,许多网友留言祝福。与此同时,《爱闪亮》中江铠同饰演的甄珠,让观众看到了单身妈妈们励志正能量的一面,许多网友把甄珠的正能量叫做“珍珠精神”。

《非诚勿扰》单身妈妈母女照温馨动人

热心观众发现《非诚勿扰》也有非常类似甄珠的单身妈妈,15号女嘉宾吴琼和她的3岁宝贝女儿Apple的亲子装照片今日曝光,节目组也祝愿她能早点找到幸福。

看到可爱的小Apple与吴琼的合影,网友纷纷留言送出自己的祝福:网友霜红室物语说:如果我还没结婚,而我又能上这节目的话,我会选你作心动女生的。因为我很小的时候父亲就去世了,很长一段时间内是只有母亲照顾我的,所以我能理解单亲妈妈不容易,顾及孩子的感受,让她也快乐是你再次择偶时的必然考虑。网友Miss懒懒说:妈妈漂亮,女儿长大了,也是个大美女!

《爱闪亮》“珍珠精神”正能量

随着观众的情感投入,单身妈妈这个话题成为许多人关心的话题。剧中江铠同饰演的甄珠因为新婚丈夫在蜜月意外身亡,自己坚强生下遗腹子而成为单身妈妈。这样的单身妈妈在婆家,在职场都遇到了许多莫名的质疑和人生的挑战。但是正是甄珠不愿轻易服输的坚持,让观众看到了单身妈妈们励志正能量的一面,许多网友把甄珠的正能量叫做“珍珠精神”。

江铠同抗住压力首演妈妈

剧中,江铠同饰演的甄珠是一个不折不扣的励志姐,几乎所有能够遭遇的不幸她全都经历了一遍:一出生便遭生母遗弃不说,和爱人何志伟的婚姻也受到了两家的反对。正在争执不下时,爱人又遭逢车祸重伤不治身亡。随后发现自己怀上了爱人的孩子。在婆婆的冷嘲热讽之中生下儿子小奇,之后为了接济奶奶偷着出去打工又被婆婆怀疑有外遇。好不容易进了服装公司做学徒又被白富美老板康琳琳刁难。最终与生母相认却又恰逢母亲病重急需换肾,可以说甄珠可谓尝遍人间疾苦……江铠同充满信心地表示,为了甄珠自己付出很多,第一次饰演单亲妈妈,第一次和小孩子有那么多的对手戏。在面对外界的压力时一定会顶住,用努力证明自己。

(新文)



故事梗概

甄珠从小与奶奶相依为命,一直梦想成为服装设计师。她与精英何至伟相恋但受到何家的强烈反对,何至伟离家出走和甄珠登记结婚并开始蜜月旅行。但一场车祸夺去了至伟的生命。

婆媳心结难解,处处和甄珠过不去,常住何家认何母为干妈的高然对甄珠也是冷嘲热讽,甄珠在何家的日子过得如履薄冰。四年后,甄珠生下儿子小奇,通过长时间的相处,甄珠的贤惠孝顺也让婆婆对甄珠的态度逐渐起了变化,不再处处为难甄珠。

与甄珠的几次遭遇,让可峰不由自主的被甄珠单纯善良的气质吸引,开始关注起这个简简单单的女孩儿。而此时,牙尖嘴利誓做表演艺术家的高然也渐渐被甄珠的善良坚强打动,心里渐渐产生了难以言说的变化。(综合)



文艺王子挑战高富帅

范逸臣发型被批土豪金

台湾偶像范逸臣此次在《爱闪亮》中饰演男一号张可峰,是一位年轻有为才华横溢的医生。他和江铠同饰演的甄珠上演了一段曲折婉转的奇情之恋。歌手出身的范逸臣自台湾文艺片《海角七号》开始,开创了其影视演艺之路;也因为《海角七号》中的表演被封以“文艺王子”的称号,不羁反叛的个性也成为其演艺形象的标签。此次在《爱闪亮》中,范逸臣突破形象,饰演一名外表看起来古板规矩,内心却热情无限的医生。在拍摄中,范逸臣去除了自己本身不羁自由的气质,更多地表现张可峰内敛的一面,塑造出了一个有些呆萌害羞的医生。

不过如此呆萌的医生却顶着一头棕黄色的短发,让有些观众吐槽“接受不了”。有些粉丝毫不留情吐槽“挺有品位的一个帅哥,怎么弄了一个土豪金的发型,真是破坏审美”。之后有不少粉丝附和,称范逸臣的发型是《爱闪亮》唯一的败笔。不过也有观众持不同意见,认为很符合张可峰外冷内热的性格特点。(据腾讯网)

单亲妈妈励志寻爱

解读《爱闪亮》七大杀手锏

在性感又能打的女特种兵的压力下,《爱闪亮》推出七大杀手锏:幸福女人的励志故事、温暖冬季、江铠同成单亲母亲、范逸臣挑战腹黑公子、江若琳变身恶女、徐正曦成男闺蜜爱上朋友的妻子以及清新的画面、感人的音乐。

杀手锏一:幸福女人的励志故事

《爱闪亮》讲述的是一个失去丈夫,怀了遗腹子,被婆家人万般刁难与嫌弃仍旧如向日葵一样,心中充满正能量,永远面向太阳的“灰姑娘”,靠着自己的善良和努力收获了最闪亮的人生,且这个灰姑娘具有女汉子属性,还拥有非比寻常的天赋。

杀手锏二:《爱闪亮》温暖冬季

2013年的最后三个月,《爱闪亮》在此时播出,没有相见不相识的亲情魔咒,没有抗日联

盟,但《爱闪亮》中励志的妹子甄珠却演绎了一段生活中最感人的故事。《爱闪亮》这样人情味浓厚的剧集温暖刚刚到来的冬季。

杀手锏三:江铠同成单亲母亲

在《爱闪亮》中饰演女主角甄珠的江铠同,这次出演《爱闪亮》中的单亲母亲,充满重重挑战。看过她演少女的观众是否能接受少女变少妇,即使这个少妇怎么看都没长大;习惯她演偶像剧中的小公主的粉丝是否接受她如此接地气的表现,即使这个小裁缝的经历有很多“梦幻”的色彩;年轻的江铠同能否诠释出让人信服的妈妈,也是网友关注的问题。

杀手锏四:范逸臣挑战腹黑公子

范逸臣在《爱闪亮》中出演了一个高端、洋气、上档次的腹

黑男。显赫的家庭背景,医生的职业,加上俊朗的长相,范逸臣塑造的张可峰无疑是“高洋[微博]次”的化身。他在开始的时候欺负、折磨女主角甄珠,因此腹黑男是对他颇为贴切的评价。

杀手锏五:江若琳变身恶女

江若琳充当起《爱闪亮》中恶女大小姐康琳琳。富家千金的身份,从小丧母的身世,导致康琳琳性格乖张,喜欢范逸臣饰演的张可峰,处处为难甄珠,虽然没杀人放火,但是小女孩儿因为“妒”火中烧而做的傻事她一样都没落下。虽说江若琳饰演的是个费力不讨好的角色,但是可以自己的演技加分。

杀手锏六:徐正曦成男闺蜜

爱上朋友的妻子
在《爱闪亮》中,徐正曦饰演

的高然前后变化极大,作为甄珠亡夫的好兄弟,他带着有色眼镜接触甄珠,开始无事生非,后来心生情愫便是口是心非,一边是友情,一边是爱情,左右都不是为难了自己,一会儿是何家老人最宠爱的干儿子,一会儿是甄珠无话不说的男闺蜜,这个角色对徐正曦来说非常有趣。

杀手锏七:画面清新 音乐感人

《爱闪亮》别出心裁地将外景地选在深圳,非常符合剧集时尚但不浮夸,真实而不庸俗的特点。观众可以看见无论是甄珠和奶奶住的海边小屋,还是何至一家住的绿树环绕的大房子,或是康琳琳住的海边别墅,从房子的选择到室内装修都有不同的风格,全剧的画面清新、唯美。

《爱闪亮》的音乐也非常值得一听,范逸臣演唱的主题曲《逆光飞翔》不但与剧情紧密贴合,还唱出了励志、积极向上的主题;其他的配乐如《明天》等也都能为剧情的发展“推波助澜”,为角色的情绪变化做铺垫。

(新浪)

